

使用代金券结账,图方便递上手机 服务员揣进口袋跑了

□记者 沈之莹 实习生 朱瑾璇 通讯员 朱君敏

现在许多市民在饭店买单时有个习惯,手机上网购买代金券,然后直接将手机交给服务员去服务台验证结账。不过,这种做法很不安全,江东警方昨天就公布了这么一个案例:有人应聘服务员,借口帮顾客结账,随后拿着手机一走了之。

落网时,他正在另一家店应聘

事情发生在4月18日晚,江东彩虹南路的一家川菜馆,顾客王小姐向警方报案:她的手机被服务员拿走了。

王小姐说,吃完饭买单时,来了一个年轻的男服务员。对方提醒她,可以去团购网上购买代金券,从而享受优惠。

王小姐想想有道理,于是当场买了7张面值50元的代金券。这名服务员提出,让王小姐把手机给他,他可以帮忙拿到服务台验证结账。

没想太多的王小姐便给了手机,但过了好一会,也不见该服务员出现。之后她才得知,该服务员并没有去结账,而是借口有事,走出饭店一去不回了。

江东警方随后展开调查,4月20日,该服务员在海曙一家川菜馆应聘时落网。嫌疑人姓王,今年28岁,曾因盗窃坐过牢。

昨天,记者来到江东彩虹南路的这家川菜馆,虽然王某只在店里干了一天,但店员们对他印象深刻。

女店员告诉记者,4月17日晚,王某来店应聘主管职位。当时,他自称姓李,看上去一米六几的个头,人微胖。

店里的经理向他索要身份证,得到的答案是丢了在补办,于是便叮嘱他第二天带来。

“他自我介绍时说,曾在杭州的餐馆干过两年,说话时给人的感觉气场很足,好像很有经验的样子。”

八成客人会将手机交给服务员

对于当晚的情况,店员们记得,晚上7点多,王小姐是在店里的二楼就餐,共消费300多元。在王某离开两三分钟后,她下楼询问结账情况时才发现不对劲。

“我们经理听说后,马上出去追,但没找到人。”店员说,王某跟经理请假离开前,还返回服务台拿烟抽,一副不慌不忙的样子。事后,店里了解到,王某留下的身份信息是假的,手机号也是空号。

店员说,为了享受优惠,很多客人会选择用手机上团购网站买代金券。客人买了代金券后,手机便会收到一条短信,里面有一串验证码,需要将号码抄下来,到服务台验证结账。

不过,为了方便,店里大概有80%的客人会选择将手机交给服务员去结账,很少有人让服务员抄号码。对店员来讲,客人买好几张代金券,意味着要抄好几串号码,而一组号码差不多有10个数字,有时忙的话,也会嫌麻烦。

自从偷手机的事发生后,这家店重申了规定:除非客人就坐在边上,否则不允许再拿客人手机去结账,服务员必须带笔带纸抄下号码。

记者从江东警方了解到,王某目前涉嫌盗窃已被刑拘。除了在江东偷了一部手机外,4月15日,他还应聘过慈溪的一家饭店,到了第二天,偷走了同事的一部手机。

民警提醒,用人单位在聘用员工的时候,要先去查一查资料是否有假。此外,市民在用代金券结账时,千万不要贪图方便,最好是将代金券号让服务员抄下来,或者自己去服务台结账,虽说麻烦了一点,但至少保险。



荪湖水库藻类疯长

昨天下午,江北荪湖水库,水面被各种藻类、水草大面积覆盖。市民呼吁有关部门尽快整治,恢复水体生态平衡。对此,江北农水部门表示,近期由于气温变化使得水温上升,水草加速繁殖,已组织人员进行过两次打捞,下一步将视情况再次进行清理。

记者 唐严 摄

买来的车位上停了辆农用车 业主找物业,物业求助交警

本报讯(记者 边城雨)“高高兴兴买了一个停车位,却发现车位上停了一辆农用车,并且不知道什么时候才能开走。你觉得是什么滋味?”芝兰新城小区业主叶小姐近日满肚子苦水,“向物业投诉,物业却表示没有权力处理。”

记者接到报料后联系了芝兰新城物业管理办公室负责人符先生,他证实了叶小姐的说法。

符先生表示,在他们小区一共有1200多辆车,只有580个停车位,7辆“僵尸车”却长期占用车位,他们也多次向相关部门反映此事,却一直没有结果。

前天下午,记者在芝兰新城小区停车场看到了那辆农用车,是山东牌照,车身布满灰尘,前面的轮胎已经没气了。车上有粉笔写的“车位已买走,看到立即开掉……”的字样。

叶小姐告诉记者,她是一个多月前向开发商买的车位,当时就发现这儿停了一辆农用车,但是开发商说,车位买来后,他们会让物业把这辆农用车给移走。买下

车位后,她去找物业,但是物业却说他们没权力拖车。

符先生表示,他们接手芝兰新城的物业管理不到一个月,这辆农用车据了解在此停了已经好多年了,怎么开进来的也不知道。他们曾去找过交警,但是交警答复说,没有办法联系到车主。

记者与鄞州交警大队钟公庙中队取得了联系。据工作人员介绍,他们去芝兰新城查看过情况,这些“僵尸车”绝大多数都是到了报废年限被人抛弃的。联系不上车主,他们也感到很头疼。

“市公安局刚发了通知,对于‘僵尸车’,在道路范围的,由属地交警大队负责;在人行道范围的,由属地城管负责;在小区内的,由物业和主管单位负责。”这名工作人员说,不过,小区和居委会可以打个报告,请交警协助清理。接到报告后,他们会派拖车协助把这些“僵尸车”拖到相应的地方去。

昨天下午,符先生向记者通报说,物业已经向相关部门打了报告,希望这件事能尽快解决。

广德县新城区2015-5号商业用地国有建设用地使用权公开出让公告

新城区2015-5号(D2-17)商业用地位于县城东南面,紧靠城市南北主干道路-天寿路,距县体育中心300米,周边有已建成的“卡地亚花园”、“金峰万象广场”、“广信东郡”等高档住宅小区,与县“实验小学”隔路相望,地块南侧大型商业综合体“合肥百大CBD”项目即将竣工,地理位置独特,周边开发成熟,是商业投资的上佳之地。

出让面积:18.72亩,规划用途:商业用地,容积率:≤1.8,建筑密度:≤45%,绿地率:≥13%,起始价:160万元每亩,保证金:600万元。

拍卖时间:2015年5月12日10时

挂牌时间:2015年5月12日至2015年5月22日10时

联系地址:广德县公共资源交易中心

联系电话:0563-6976652 吕先生 童女士

其他事宜可登录www.ahyintai.com或www.gdztb.gov.cn/gdztb/

广德县国土资源局

广德县公共资源交易中心

二〇一五年四月二十九日